

Підсумки травня: міфи руйнуються. Ріст цін, інфляція, падіння виробництва перекреслюють запевнення окремих чиновників про райдужні перспективи подолання економічної кризи. "Євро-2012" стало неможливістю економічного підйому, а корупційним міжсобойчицком кількох олігархів. Відставка Балоги зруйнувала міф про всевильного "сірого кардинала", без якого Президент кроку не може ступити. Інцидент в німецькому аеропорту з міністром МВС показав справжній рівень культури наших політиків, і доведена в суді неточність статей про поведінку Луценка не міняє суті того, що сталося. Все більше розмов про можливі зміни до Конституції, щоб передати владу небагатом. А де гарантії мудрості, високих моральних якостей звуженого кола правителів та їхніх планів? Не покладаймося на них. Краще повіримо один одному, як люди. **З повагою і до Ваших послуг, Юрій Шеляженко.**



Микола Сивульський: "Наші люди будуть сидіти на тендерних процедурах"



Серед найпоширеніших порушень фінансово-бюджетної дисципліни в регіонах керівник Головного контрольно-ревізійного управління України Микола Сивульський (на фото) називає незастосування обов'язкових процедур державних закупівель та зайве витрачання коштів унаслідок оплати завищених обсягів та вартості виконаних робіт і наданих послуг.

Є проблема, над якою ми працюємо і на сьогоднішній день кінцевого рішення ми ще не знайшли. Мова йде про порушення тендерних закупівель. Вони носять масовий характер, на жаль. Ми приходимо на об'єкт контролю, коли вже відбулися тендери, акцептовані пропозиції, підписані угоди і навіть заплачені гроші. Ясно, що повернути ці кошти надзвичайно важко і це обертається для країни великими втратами. Тому зараз служба працює над тим, щоб ввести режим попередження таких порушень. Потрібно, звичайно, законодавче підкріплення, але і в межах чинного законодавства ми тепер створили підрозділ оцінювання, який буде попередньо, до розкриття пропозицій тендерних, по найбільш ключовим параметрам по всій країні оцінювати, де є ризик. І наші люди будуть сидіти на тендерних процедурах, слідкувати, щоб не відбувалось там, на цих стадіях, порушення. Це дуже серйозна робота і вимагає значних затрат ресурсів, в тому числі людських - часу, підкреслив голова ГоловКРУ.

У продовження теми він покритикував керівників державних і муніципальних установ та підприємств за "величезну любов до закупівель - дай їм тільки що-небудь закупити":

- При цьому на монтаж коштів не виділяється. Потрачені колосальні гроші на те, щоб медичне або інше обладнання закупити, а це обладнання лежить і не використовується!

Наприклад, ревізію в Головному управлінні охорони здоров'я

та медичного забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) встановлено, що станом на 14.04.2009 поставлене у грудні 2008 року постачальниками обладнання перебуває в них на відповідальному зберіганні на загальну суму 27 млн грн та на суму 11,7 млн грн знаходилося в лікувальних установах не встановленим. Головним управлінням палива, енергетики та енергозбереження Київської міської державної адміністрації у 2007 році перераховано АЕК "Київенерго" 7,8 млн грн на оснащення інженерних ввідів багатоквартирних житлових будинків м. Києва засобами обліку гарячої води. На ці кошти було придбано 1,5 тис. шт. лічильників. Але через ненадходження з місцевого бюджету коштів співфінансування на їх монтаж лічильники на 01.04.2009 не встановлено.

Аналогічно до січня 2009 року, у Комунальному закладі охорони здоров'я "Харківський обласний клінічний онкологічний диспансер" не використовувалося обладнання на суму 572,5 тис. грн, яке придбано ще у 2007-2008 роках, в Управлінні охорони здоров'я Закарпатської облдержадміністрації придбано та передано в лікувальні заклади області медичне обладнання у 2005-2008 роках на загальну суму 808,13 тис. грн не було встановлено і не використовувалося. Управлінням капітального будівництва Департаменту житлового господарства та інфраструктури Львівської міської ради використано 6,6 млн грн на придбання обладнання для 10 котельень та лише 0,1 млн грн - на оплату монтажних та інших робіт. Як наслідок, жодна з котельень не введена в експлуатацію.

Управлінням житлового господарства Дніпродзержинської міської ради за кошти субвенції та співфінансування з місцевого бюджету придбано у 2007 році 2 водонагрівальні котли загальною вартістю 5,4 млн грн, 1982 та 1984 років виготовлення, замість наявних котлів 1986 і 1987 років виготовлення.

- Що тепер робити? - задав риторичне питання пан Сивульський і сам на нього відповів, - Якщо є недовіра місцевій владі в плані використання коштів державного бюджету, треба перестраховуватися. І вже на поточний рік в порядку використання коштів передбачено, що всі їхні забаганки в цьому плані будуть проходити через спеціальну комісію, де будуть представники відповідних відомств, Міністерства Фінансів, наші працівники.

(закінчення читайте, будь ласка, на звороті)

Президент і Кабінет Міністрів шукають підтримки підприємців та місцевого самоврядування



21 травня прем'єр-міністр України Юлія Тимошенко організувала розширене засідання уряду за участі сотень приватних підприємців, які могли безпосередньо спілкуватись з головою та членами уряду. Також уряд одногослосно схвалив єдиним пакетом 27 нормативних актів (3 законопроекти та 24 постанови) щодо розвитку малого та середнього бізнесу, ввів до 31 грудня 2010 року мораторій на проведення органами державного нагляду перевірок суб'єктів підприємницької діяльності, значно знизив кількість дозволів на ведення певних видів господарської діяльності, упорядкував порядок проведення екологічного контролю при ввезенні товарів на територію України тощо. Крім того, Кабінет Міністрів схвалив законопроекти, які пропонують скасувати талони до посвідчення водія, врегульовують питання протидії рейдерству.

23 травня на підтримку ініціативи органів місцевого самоврядування Уряд провів Всеукраїнську нараду з питань соціально-економічного розвитку сільських населених пунктів за участю сільських та селищних голів. Основним предметом наради стали проблемні питання соціально-економічного розвитку сільських територій, порушені перед Кабінетом Міністрів сільськими та селищними головами. На тематичних секціях обговорювалися: бюджетні та соціальні питання; земельні відносини, питання комунальної власності, майнові відносини; інженерна та соціальна інфраструктура на селі; охорона громадського порядку та пожежна охорона на селі.

25 травня Президент України Віктор Ющенко виступив на форумі "Влада і бізнес - партнери" в "Українському домі". Учасниками форуму були підприємці, представники органів місцевого самоврядування. За словами Глави держави, економічна система нашої держави потребує модернізації.

Україні є ким пишатися

21 травня 2009 року перехожих дивувала незвичайна музика, що линула з вікон Дипломатичної академії. Там відбувся урочистий прийом з нагоди обрання вдруге Валерія Євдокимова, Голови Союзу юристів України, головою Всесвітньої асоціації юристів. Буди обраним двічі - така честь там не випадала ще нікому! Власне, сам Конгрес цієї асоціації, учасники якого проголосували унікальне обрання, відбувся за два місяці перед тим у Києві. Проте саме за бажанням двічі обраного Голови урочистості відбулися у найкращу каштанову пору столиці. Так само за його бажанням офіційна частина урочистостей тривала щонайбільше хвилини з десяти.

- Я зібрав вас не для того, аби ви мене хвалили, а для того, аби бачити вас усіх радісними, бо я вас усіх люблю, - зовсім домашньому звернувся до присутніх винуваець події.

Справді, почувалися невимушено, й артистизму було набагато більше, ніж промов. Та й промови вийшли напрочуд теплими. Але найвагомішою видалася мені фраза, якою другого дня відреагував на звістку мій знайомий молодий фахівець з комп'ютерної справи:

- Я гадав був, що наші юристи - геть усі „судді Зваричі“. А в нас он які є, виявляється!

Людмила ПЕКАР

На фото виступає Валерій ЄВДОКИМОВ (1941 р. н.), освіта - вища юридична, закінчив Харківський юридичний інститут (1964 р.), працював на посадах слідчого, прокурора. Народний депутат України II та IV скликання. Освіта - Харківський юридичний інститут (1964). Кандидат юридичних наук, професор. Праворуч - автор статті.



Вибори міських голів в два тури вилікують місцеве самоврядування від "політичної шизофренії"

20 травня ми зробили важливу справу. Верховна Рада прийняла в першому читанні законопроект № 3051-1 стосовно обрання міських голів за мажоритарною системою абсолютної більшості.

Йдеться про те, що у містах з населенням більш ніж 75 тисяч мешканців кандидат на посаду міського голови повинен набрати більше половини голосів виборців, що прийшли на дільниці. Причому явка має складати не менш ніж 50%.

Якщо жоден кандидат не набрав більш ніж половину голосів, має бути проведене повторне голосування (другий тур), при якому у виборчому бюлетені залишаються тільки двоє переможців першого туру.

Така практика існувала до 2002 року і непогано себе зарекомендувала. Мер, обраний в такий спосіб, є легітимним: його підтримують більшість жителів міста.

На жаль, чинна виборча система не гарантує того самого. Почастішали випадки, коли міського голову обирає маргінальна меншість, а більшість потерпає від його дивакуватих рішень. Починаючи з Києва, де на виборах переміг Леонід Черновецький, за якого проголосували 13% киян. В основному це представники специфічної соціальної групи, яка готова проміняти право вибору на гречку та інші копійчані подачки.

Вибори в два тури дозволяють уникнути крайнощів, не допустити випадкового проникнення радикалів і просто неадекватних людей на відповідальні посади. Бо місто не повинне потерпати від наполеонівських амбіцій мільярдера, що купив голоси кількох тисяч соціально незахищених виборців, найняв з десяток підставних кандидатів у міські голови для окомилування і, вигравши вибори за допомогою подібних політтехнологій, не дає людям й крок ступити без хабаря.

Психологи кажуть, що неадекватна людина може своєю шизофренією заражати маси людей. Але масовий психоз рано чи пізно закінчується, і люди бачать, хто є хто. От для того, щоб міська громада встигла придивитися до майбутнього градоначальника, і потрібен другий тур.

Важлива відмінність у порівнянні з попередніми такими законодавчими ініціативами - процедура виборів міського голови у два тури буде застосовуватись тільки у великих містах. Це дозволить зекономити бюджетні кошти. Там, де населення менше ніж 75 тисяч громадян, за місцевою владою все-ж таки слідкують правоохоронні органи, а от в містах мільйонниках та обласних центрах навіть неадекватний мер має великі шанси вийти сухим з води у багатьох скандалах, бо може використовувати для збереження особистої влади величезний адміністративний і корупційний ресурс.

Вибори міських голів в два тури України необхідні, як ковток свіжого повітря. Передусім в регіонах, де місцеве самоврядування часто порушує всі закони та норми здорового глузду. Тим більш дивно, що за цей законопроект дружно проголосували всі фракції, крім "Партії регіонів". Лише двоє "опозиціонерів", Тарас Чорновіл і Григорій Маньковський, натиснули кнопку "За" і поступили мудро.

Втім, реалізації нової реформи доведеться добряче почекати. Адже закон має бути прийнятий в другому читанні, а потім його має підписати Президент.

Андрій ПАВЛОВСЬКИЙ
Народний депутат України

"Правозахисник" Багіров притягнув до суду Олену Притулу

Печерський районний суд 23 квітня задовольнив клопотання Едуарда Багірова про залучення головного редактора "Української Правди" Олени Притули у якості співвідповідача по справі щодо відшкодування моральної шкоди розміром 1 гривня за критичну статтю про Багірова в інтернет-виданні "Народна правда". Досі відповідачем по цій справі був лише автор статті Юрій Шеляженко.

Стаття, яка, на думку пана Багірова, нанесла йому моральну шкоду, була опублікована на сайті "Народна правда" 9 жовтня 2008 року і зветься "Правозащитний Хлестаков" надуває простаков". У своїй позовній заяві Едуард Багіров стверджує, що фраза "правозащитний Хлестаков" не відповідає дійсності. Спростування викладених у статті відомостей Багіров не вимагає.

Стаття, яка стала предметом судового розгляду, написана зі слів жінки брата пана Багірова, Ірини Косміної-Багірової, народного депутата України III скликання і Президента МГО "Міжнародна ліга захисту прав громадян України" Миколи Габера, секретаря Громадської ради з питань дотримання прав людини при МВС України Олега Левницького. Аудіозаписи інтерв'ю з ними приєднано до справи і буде заслухано в судовому засіданні.

За словами Юрія Шеляженка, перед судовим засіданням Едуард Багіров в приватній розмові зізнався йому, що він особисто вимагав від Олени Притули прибрати з її сайту "незручну" статтю, але журналістка не піддалася на цей тиск так званого "правозахисника".

Оголошення

Президент Міжнародної ліги захисту прав громадян України М.О. Габер від імені організації офіційно повідомляє про втрату оригіналі свідцтва про реєстрацію та статуту Міжнародної громадської організації "Міжнародна ліга захисту прав громадян України".

Редакція газети "Правдошукач" повідомляє, що Заказнова Ольга Станіславівна позбавлена довіреності, редакційного посвідчення № 8 кореспондента газети за власним бажанням.

Микола Сивульський: "Наші люди будуть сидіти на тендерних процедурах"

(початок читайте, будь ласка, на звороті) І ми зможемо попередньо оцінювати, чи буде ефект, чи буде результат від такого витрачання грошей, чи це буде транжирення. Це буде комісія з представників центральних органів виконавчої влади, зокрема, Мінрегіонбуду, МінЖКГ і Мінфіну, будуть інші представники, які будуть робити попередню експертизу проєктів, які плануються фінансувати за бюджетні кошти. І вона буде мати повноваження зупинити фінансування, вимагати виключення об'єктів, просто не давати грошей на ці об'єкти. І казначейство жодної копійки не дасть, якщо комісія не прийме такого рішення.

- Чи не буде це обмежувати права місцевого самоврядування, встановлені законодавством?

Це стосується використання бюджетних коштів і делегованих їм державою повноважень, які треба виконувати відповідно до рішень держави. Свої кошти - заради Бога! І то ми приходимо і, оскільки це кошти публічні, ми повинні оцінити ефективність і законність використання. Місцеві кошти ми теж перевіряємо. А в даному випадку ця комісія виконує тільки державні функції - оцінює рівень виконання вимог щодо виконання делегованих повноважень.

- На підставі яких документів КРУ має намір перевіряти тендерні процедури на місці?

Ми тільки розпочали цю роботу зараз. Ми звернулися до Міністерства економіки, оскільки воно зараз є уповноваженим органом по здійсненню державних закупівель, щоб нам надали необхідний обсяг інформації для того, щоб можна було здійснювати цей контроль. Крім того, яка відкрито публікується - оголошення про тендери - нам потрібна додаткова інформація, яка попередньо оцінює ці ризики. Це робота по ризикам. Тобто, ми не будемо на кожному засіданні. Контролю буде піддаватися будь-яка закупівля у межах країни, яка здійснюється згідно оголошення за бюджетні і державні кошти, і наші люди будуть там присутні згідно чинного законодавства, яке визначає, що контроль КРУ здійснює на всіх стадіях тендерного процесу.

- Чи брало участь ГоловКРУ в розробці законопроекту про державні закупівлі і чи задоволені ви положенням, введеним вам цим законодавством?

Так, ми давали свої пропозиції, але це компетенція все-таки Верховної Ради. Вони ж не тільки пропозиції органів влади, вони й пропозиції депутатів розглядають. І до другого читання законопроект вже підготовлений. Конкретно в якій редакції - я сказати не можу. Можу тільки сказати, що наша позиція полягала в тому, що згідно міжнародним стандартам і практиці міжнародній треба розмежувати функції уповноваженого органу по закупівлям, яким на сьогоднішній день є Мінекономіки, та контрольного органу, яким є КРУ. Розвести ці функції, і тоді буде порядок. Тоді КРУ буде контролювати Мінекономіки, а Мінекономіки буде контролювати КРУ, і все буде нормально. Наскільки мені відомо, ця позиція до кінця не була проведена. У якій формі вона буде проведена - ми з вами побачимо, коли буде голосування проведено в сесійному залі.

- На адресу Мінекономіки звучали звинувачення у порушеннях при видачі дозволів на закупівлі у одного учасника. Чи перевіряло КРУ ці звинувачення?

Такі перевірки проводились. Ми зафіксували необґрунтоване надання у ряді випадків погоджень Мінекономіки на закупівлі у одного учасника. Тобто, порушення принципу конкурентності: коли є декілька виробників, обов'язково має бути конкуренція, але Мінекономіки, на жаль, давало погодження у одного учасника. Такі порушення були, були звернення депутатів, ми проводили відповідні дослідження і довели до відома уряду, що нам незрозуміло, чому так різко зросла доля погоджень у одного учасника, чому зменшується доля конкурентних закупівель в Україні.

- Чи брало участь КРУ у тендерних процедурах по НСК "Олімпійський"?

Обов'язково! Я повинен вам сказати, що у нас іде реформування нашої служби по програмі Twinning з Єврокомісією. І не так давно у мене була зустріч з представником Єврокомісії, який мені поставив запитання, чи в стані наша служба проконтролювати використання коштів на "Євро-2012", бо крім коштів нашого бюджету туди будуть вливатися міжнародні кошти. Ми його запевнили, що проведемо цю роботу і зараз нами підготовлені відповідні пропозиції, які дозволять відокремити певні витрати, які йдуть на "Євро-2012", від інших в окремий блок. Тому що, коли вони йдуть по загальних програмах, наприклад - дороги, проконтролювати це важко. Ми впевнені, що наші пропозиції будуть підтримані і контроль буде здійснюватися на всіх стадіях, в тому числі при проведенні тендерних закупівель. Дехто розглядав витрачання коштів "Євро-2012" як непогану форму заробити собі щось на хліб з маслом. Тому що попередні перевірки, які ми провели, зокрема по демонтажу сидіння, обладнання, споруд "Олімпійського" показали колосальні зловживання. Суть дуже проста: укладається угода про демонтаж з приватним підприємством, а реально демонтують працівники "Київмськбуду", який є генпідрядником. Такі факти, коли гроші за роботу пішли зовсім сторонній структурі, є непоодинокими. Поки що збитків виявлено на 800 тисяч.

- Чи сприяють правоохоронні органи вашій роботі?

Вони свою роботу виконують. За минулий рік за нашими матеріалами порушено на 144 кримінальних справи більше, ніж в 2007 році. Тобто позитивні зрушення є. Також, згідно законодавству, вони повинні сприяти нам у проведенні контрольних заходів. Як правило, до цього не доходило. Але бувають випадки, коли доводиться брати "Титан", "Беркут" або навіть "Альфу", що було, наприклад, в Харкові, щоб зйти на об'єкт контролю. Це все недоліки діючого законодавства. Недавно Геннадій Дмитренко на чолі відповідної групи наших фахівців і фахівців Міністерства Охорони Здоров'я вивчав досвід системи внутрішніх розслідувань, яка діє в США. Там закон 78-го року, державні контролери заходять до любого: приватний, не приватний - значення немає. Тому що державні кошти і майно, поки дійдуть до кінцевого виконавця, проходять ряд процедур, і вся "цепочка" підлягає контролю - не тільки генпідрядник, але й субпідрядники, які нам в Україні кажуть, що отримані ними кошти "не державні". Попередження про перевірку за 10 днів - це нонсенс! В світовій практиці такого немає, така норма введена перед інаугурацією чинного Президента. Коли Юлія Володимирівна про це почула, вона спитала: "навіщо ви їх перевіряєте, чи це справжня боротьба з корупцією?".

Те, що відбувається сьогодні з використанням коштів субвенцій, зветься беззавладдям. Коли є декілька центрів влади, то є дуже проста можливість між ними маневрувати і вирішувати свої особисті питання, прикриваючись тим чи іншим органом влади. І до того часу, поки не буде відновлена в країні система вертикалі влади, щоб виконувалися розпорядження згори, щоб нагорі був Кабінет Міністрів, під ним міністерства і відомства, причому всі, незалежно від того, хто подає кандидатуру міністра - доти не буде відповідальності і підзвітності, будуть елементарно розкрадатися кошти, не будуть притягнуті до відповідальності люди. І я думаю, що це питання буде вирішене в країні найближчим часом. Тому що попереду президентська кампанія.

Спількувався Юрій ШЕЛЯЖЕНКО

"Благодійне" шахрайство від Черновецького



На фото: екран мобільного телефону з SMS-повідомленням "Postav na udachu! 7.02.09 v 12.00 priamoy efir TRK KIEV s ipodroma. Stavka po nomeru 435 Priz 100000ye ot mera Kiev Leonida Chernovetskogo! Vse po-chestnomu!".

В київській мерії часто пропонують зробити благодійний внесок для вирішення тієї чи іншої проблеми. Використання таких внесків ніхто не контролює. Тож не дивно, що 16 таких внесків по 50 тис. гривень мер Києва Леонід Черновецький використав... на проведення тоталізатора!

6 лютого 2009 року редактору газети "Правдошукач" на мобільний телефон в мережі "Київстар" надійшло повідомлення від міського голови (на фото). Напередодні Черновецький заявив журналістам, що подібні повідомлення були розіслані 24 мільйонам абонентів мережі "Київстар". Пізніше стало відомо, що учасники тоталізатору не отримали своїх призів.

Ми одразу надіслали запит до правоохоронних органів стосовно законності такого дійства. Бо вартість одного SMS-повідомлення в мережі "Київстар" для абонентів становить 0,35 грн., отже, на розсилку зазначених повідомлень Київський міський голова Л. Черновецький мав кілька сотень тисяч гривень з міського бюджету за стандартними процедурами державних закупівель. Однак подібних коштів у бюджеті не передбачено, такий тендер не проводився, оголошення у спеціалізованому виданні "Вісник Державних Закупівель" не публікувалося.

Також згідно ст. 5 Закону України "Про боротьбу з корупцією", державний службовець або інша особа, уповноважена на виконання функцій держави, не має права сприяти, використовуючи своє службове становище, фізичним і юридичним особам у здійсненні ними підприємницької діяльності. В даному випадку міський голова, а також голова КМДА сприяє комерційній діяльності приватної структури, що розсилає подібні повідомлення і рекламує власні послуги азартної гри.

Запит переслали до Контрольно-ревізійного управління Кабінету Міністрів, яке незабаром заявило про порушення комунального підприємства "Київський іподром" на 7,2 мільйонів гривень у квітні 2007 року-лютому поточного року.

КРУ зафіксувало, що з лютого цього року на іподромі проводилися перегони і дія тоталізатора, однак бухгалтер та банківські виписки свідчать, що доходи від них іподром не отримував.

Керівництво підприємства пояснило КРУ, що тоталізатор організувала букмекерська компанія, назва якої йому невідома, а договір з нею відсутній. Водночас іподром отримав благодійну допомогу в розмірі 997,7 тисяч гривень без оформлення документів з призначенням платежу - інкасована виручка. КРУ встановило, що перед перегонами іподром уклав з оператором мобільного зв'язку "Київстар" договір на розсилку sms-повідомлень із запрошенням взяти участь у тоталізаторі: оператор зобов'язався розіслати 10 мільйонів повідомлень, а іподром - сплатити за кожне 0,08 грн. Для оплати оператору 800 тисяч гривень надійшли на рахунок іподрому - по 50 тисяч гривень від 16 фізичних осіб, але договори з ними не уклалися та благодійна допомога не оформлялася.

Крім того, КРУ виявило, що організатор перегонів, приватне підприємство "Стел-2003" отримало від ставок, зроблених громадянами по sms-повідомленням, 373,8 тисяч гривень в витратили їх на організацію перегонів. ПП "Стел-2003" не підтвердило ніякими документами факт виплати переможцям гри 540 тисяч гривень.

У зв'язку з цим було притягнуто до адміністративної відповідальності трьох працівників іподрому, а контрольні матеріали були передані в управління по боротьбі з економічною злочинністю і в прокуратуру Києва.

5 травня 2009 року на адресу редакції надійшов лист Першого заступника начальника ГоловКРУ О. П. Андрюшенкова, який ми публікуємо повністю.

Контрольно-ревізійним управлінням в м. Києві, відповідно до плану роботи на I квартал 2009 року, проведена ревізія фінансово-господарської діяльності Комунального підприємства "Київський іподром" за період з 01.04.2007 по завершення звітний період 2009 року. В ході проведення ревізії встановлено, що між іподромом (Відправник), в особі директора Терехова Ю.В., та ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" (Оператор), в особі Президента Литовченка І.В., укладено договір від 03.02.2009 №2093 (далі - Договір №2093) на відправку останнім повідомлень користувачам мобільного зв'язку Оператора наступного змісту: "Postav na udachu! 7.02.2009 v 12.00 priamoy efir TRK KIEV s ipodroma. Stavka po nomeru 435. Priz 100000 y.e. ot mera Kiev Leonida Chernovetskogo! Vse po-chestnomu".

Згідно з додатком №2 до Договору №2093, Оператор зобов'язується провести розсилку 10,0 млн. повідомлень на номери користувачів, а Відправник оплачує фактично доставлені повідомлення за ціною 0,08 грн. за одне повідомлення (з урахуванням ПДВ та без урахування збору до Пенсійного фонду).

Відповідно до акту надання послуг від 09.02.2009, підписаного директором КП "Київський іподром" Тереховим Ю.В. та заступником фінансового директора - головним бухгалтером ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" Самойлович Л.Є., Оператором доставлено користувачам 10,0 млн. повідомлень на загальну суму 800,0 тис. грн. (з урахуванням ПДВ та без урахування збору до Пенсійного фонду).

Згідно з поясненнями колишнього директора іподрому Терехова Ю.В., фінансування за Договором № 2093 здійснювалося зі спонсорської допомоги. Слід зазначити, що, відповідно до розпорядження Київського міського голови від 02.02.2009 №51. Терехов Ю.В. 26.01.2009 року звільнений із займаної посади, тобто, на момент укладання із ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" Договору №2093, не займав посади директора КП "Київський іподром".

Перевіркою банківських виписок іподрому, перерахування коштів на рахунок ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" не встановлено, кредиторська заборгованість перед ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем." не обліковується.

Проведено зустріч з візкою у ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" встановлено, що на погашення заборгованості КП "Київський іподром" в сумі 800,0 тис. грн., ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" зараховано кошти від 16 (шістнадцяти) фізичних осіб, які сплатили по 50,0 тис. грн. кожна.

Згідно з поясненнями в.о. директора КП "Київський іподром" Кадірова Є.Р. та колишнього директора іподрому Терехова Ю.В., договори з фізичними особами на погашення заборгованості перед ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем", ними не уклалися.

Відповідно до банківських виписок ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" від 06.02.2009 по зарахування коштів на рахунок Оператора від

фізичних осіб, послання на сплату за надані іподрому послуги по Договору №2093 відсутні. Натомість, призначенням платежу є оплата за товари, за мобільні термінали.

Згідно з поясненням заступника головного бухгалтера - начальника департаменту бухгалтерського обліку ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем" Савченко О.П., за інформацією КП "Київський іподром", вказані кошти сплачені на користь Компанії із помилок призначенням, і, на прохання іподрому, зараховані в рахунок оплати наданих послуг.

Крім того, до звірки наданий договір від 25.12.2007 №617/2007 (далі - Договір №617), укладений між ЗАТ "Київстар Дж.Ес.Ем." та ТОВ "Ай Систем Інтернешнл" (Провайдер), згідно з яким Провайдер використовує короткі номери (в тому числі й номер 435), а Оператор забезпечує доступ до них та спрямовує всі запити, скеровані користувачами на короткі номери, на інформаційний довідковий центр Провайдера.

Згідно з додатком №1-21 до Договору №617, проєкт по номеру 435 - це реєстрація у гри "Казино України" - "Міські перегони".

Згідно з додатком №2 до Договору №617, вартість послуг Провайдера складає 70% від вартості транзакцій (звернень користувачів).

Згідно з актом приймання-передачі наданих послуг, Провайдером надано послуг Оператору з технічної та сервісної підтримки інформаційних баз по номеру 435 на загальну суму 393,5 тис. грн., з урахуванням ПДВ. Кошти перераховані Провайдеру в повному обсязі.

На запит до ТОВ "Ай Систем Інтернешнл" (Контент-провайдер), надано договір від 30.02.2009 №30/02-09, укладений між Контент-провайдером та ПП "Стел-2003" (Субконтент-провайдер), згідно з яким Субконтент-провайдер використовує базу телефонних номерів користувачів зв'язку Оператора для надання послуг, а Контент-провайдер забезпечує доступ користувачів зв'язку Оператора до інтерактивної гри по номеру 435.

Додатком №2 до договору від 30.02.2009 №30/02-09 визначена вартість послуг Контент-провайдера в розмірі 5% від вартості транзакцій (звернень користувачів) по короткому номеру 435, отриманих від Оператора.

Згідно з актом здачі-прийняття наданих послуг від 06.02.2009 року, ТОВ "Ай Систем Інтернешнл" надано ПП "Стел-2003" послуги контенту по номеру 435 на загальну суму 373,8 тис. грн., з урахуванням ПДВ. Кошти перераховані ПП "Стел-2003" в повному обсязі.

На запит до ПП "Стел-2003" отримано інформацію, що ПП "Стел-2003" було організатором азартної гри "Міські перегони", згідно з ліцензією на організацію діяльності з проведення електронних азартних ігор від 04.11.2008 АВ №433985, виданою Міністерством фінансів України на строк до 27.03.2013 року.

Вказану гру проведено у відповідності до правил азартної гри "Міські перегони", за власний рахунок, без залучення коштів іподрому, в ході якої сплачено переможцям грошові кошти на загальну суму 540,0 тис. грн. Відповідно до листа ПП "Стел-2003", грошові кошти в сумі 373,8 тис. грн., отримані від ТОВ "Ай Систем Інтернешнл" за договором від 30.02.2009 №30/02-09, використані на покриття витрат по організації та проведеною азартної гри "Міські перегони".

Документи, що підтверджують факт отримання учасниками вказаної гри призів у вигляді грошових коштів, на запит не надано.

"Свобода" направляє гуманітарну допомошу в ісправительные учреждения

Исправительная колония №71 в г. Коростень, ИК №66 в г. Шостка и ИК №35 в г. Белая Церковь получили медикаменты и другие предметы первой необходимости от Всеукраинского общественного объединения "Центр защиты прав человека "Свобода". Гуманитарная акция будет продолжена.

Вместе с тем Крымский Региональный Комитет организации заявляет о грубых нарушениях прав арестованных в изоляторах временного содержания, находящихся в ведении органов внутренних дел Крыма. Несмотря на регулярные сообщения начальника Крымского управления департамента исполнения наказаний о том, что перед направлением арестованных из ИВС в судебные заседания они обеспечиваются горячими завтраками, по информации, регулярно получаемой правозащитниками, питание заключенных в ИВС осуществляется только один раз в день - в обед. Никаких горячих завтраков арестованные в ИВС не получают и направляются в судебные заседания голодными.

Марк БЕН-НАИМ

Правдошукач
The Truth Seeker Правдоискатель

Всеукраїнська газета "Правдошукач". Засновник, редактор, видавець: Шеляженко Ю.В. (ФО-П, ід. № 2961810532).
Свідчення про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія КВ № 14488-3459 Р, видане Міністерством Юстиції України 10.10.2008. Тираж 1000 примірників. Розповсюджується безкоштовно.
Адреса редакції, видавця, друкарні: пошт. індекс 01042, м. Київ, вул. Тверський тупик, буд. 9, кв. 82.
Тел. +38 (097) 3179326, факс +38 (044) 5290435.
Електронна пошта: say@truth.in.ua